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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Bernheze op 24 september 2020

Aanwezig
Voorzitter:
Griffier:
Raadsleden:

Wethouders:
Secretaris:
Publieke tribune:

M. Moorman
L. Kilian (plaatsvervangend griffier)
E. Daandels, E. van Kessel, E. Leeger, R. Leeijen (vanaf 19:45 uur), M. Smits, E. van der Wijst (CDA)
J. Bouwman, B. van der Heijden, G. van Kessel, F. van de Ven (Lokaal)
C. van Erp, J. Prinsen, J. Raaimakers (SP)
R. van Herpen (vanaf agendapunt 3a), M. Bosch (D66)
J. van der Dussen, M. van de Ven (VVD)
J. Jansen, E. Neelen (Progressief Bernheze)
A. Donkers, M. Konings (Politieke Partij Blanco)

R. van Moorselaar, R. Wijdeven, P. van Boekel
P. Hurkmans
- 

Afwezig L. Verstegen (D66), J. van den Akker (Lokaal)

Agendapunt Besluit Bijzonderheden

1 Opening De voorzitter heet iedereen welkom bij deze fysieke 
vergadering en geeft een korte toelichting over de 
huidige situatie van het Corona-virus.
De situatie is ernstig en onze regio gaat naar een 
hoger niveau van waakzaamheid. We hebben de 
afgelopen tijd gesprekken gevoerd met 
verenigingen, horeca en het carnaval over hoe we 
verder kunnen gaan. Op 6 oktober is een landelijke 
herdenking voor de corona-slachtoffers, wij zullen 
dan in elke kern van de gemeente een boom 
planten.

2 Trekking stemcijfers Stemcijfer nummer 16, de heer van Kessel (Lokaal)

3 Vaststellen van de agenda voor de 
vergadering

De raad voegt de volgende agendapunten toe:
 17a. Motie over de opvang van vluchtelingenkinderen op 

Lesbos
 17b Motie over de programma-organisatie van de Maashorst

SP, D66, Politieke Partij Blanco en Progressief 
Bernheze hebben een motie ingediend over opvang 
van vluchtelingenkinderen op Lesbos. Deze motie 
heeft geen betrekking op een op de agenda 
opgenomen onderwerp.
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De raad stelt, met inachtneming van deze wijzigingen, de agenda 
vast. Progressief Bernheze, D66 en Politieke Partij 

Blanco hebben een motie ingediend over de 
programma-organisatie van de Maashorst. Deze 
motie heeft geen betrekking op een op de agenda 
opgenomen onderwerp.

3a De heer R.F.L.H. van Herpen 
(D66) toelaten als tijdelijk lid van 
de gemeenteraad

De raad besluit:
 De heer R.F.L.H. van Herpen per 24 september toe te laten 

als tijdelijk lid van de raad van de gemeente Bernheze ter 
vervanging van mevrouw A. Boellaard.

De heer Van der Dussen brengt verslag uit van de 
bevindingen van de commissie onderzoek 
geloofsbrieven. Volgens de commissie voldoet de 
heer Van Herpen aan alle in de Gemeentewet 
gestelde eisen, waarop de raad unaniem instemt 
met het voorstel om de heer Van Herpen toe te 
laten als tijdelijk lid van de gemeenteraad. 

De heer Van Herpen legt de verklaring en belofte af, 
waarna de voorzitter hem feliciteert en bloemen 
aanbiedt.

4 Vragenuur voor raadsleden Er zijn geen vragen ingediend.

5 Besluitenlijst van de vergadering 
op 25 juni

De raad stelt de besluitenlijst van de vergadering op 25 juni 2020 
ongewijzigd vast.

6 Ingekomen stukken en 
mededelingen

Ten aanzien van onderstaande brieven besluit de raad tot de 
volgende behandelwijze:

Categorie II:
4. Brief en bezwaarschrift van inwoner uit Heesch van 13 juli en 

15 juli 2020 over een anterieure overeenkomst met de firma 
BVH. De fractie VVD verzoekt de brief te behandelen in de 
commissie Ruimtelijke Zaken.

Categorie IV
3. Brieven van inwoners uit Nistelrode van 29 juni en 7 juli 2020 

over plannen realiseren whiskystokerij, Nistelrode. De fractie 
Lokaal verzoekt de brieven te behandelen wanneer het 
raadsvoorstel wordt behandeld.

6. Brief van omwonenden en toekomstige bewoners de Erven in 
Heesch van 8 september 2020 over het voornemen wijzigen 

Er worden 3 brieven doorverwezen naar de 
raadscommissies.
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bestemmingsplan De Erven Heesch – Van de Ven-Erf. De 
fractie Lokaal verzoekt de brieven te behandelen wanneer het 
raadsvoorstel wordt behandeld.

7 Tennispark Loosbroek De raad besluit, gelet op het aangenomen amendement:
1. Te concluderen dat het, op basis van de uitgangspunten in het 

door Sport in Loosbroek (SiL) opgestelde plan, uitvoerbaar 
blijkt om binnen het gestelde budget van € 580.000,-, een 
tennispark in Loosbroek te realiseren.

2. In te stemmen met de uitvoering van het plan van SiL, waarbij 
SiL formeel opdrachtgever wordt en met inachtneming van de 
verplichting dat SiL een geluidswal van tenminste 2,5 meter 
hoog op de grens tussen de nog aan te leggen tennisbanen 
en het parkeerterrein aanlegt.

3. Het investeringsbudget van € 580.000,- beschikbaar te stellen 
voor de uitvoering van het plan, onder voorbehoud dat eerst 
de samenwerking van de verenigingen WHV, Korloo en 
Tennisclub Loosbroek notarieel is vastgelegd.

4. De structurele extra kapitaallasten van € 2.122,- te verwerken 
in de meerjarenbegroting 2021-2024.

De fractie CDA dient een amendement in. Het 
amendement wordt aangenomen (Voor: CDA, 
Lokaal, D66, VVD, Progressief Bernheze, Politieke 
Partij Blanco. Tegen: SP).

Stemverklaring mevrouw Neelen van Progressief 
Bernheze: We stemmen tegen dit voorstel, niet 
omdat we tegen tennisbanen in Loosbroek zijn, dat 
heb ik ook duidelijk aangegeven in mijn betoog. Wij 
gunnen Loosbroek hun tennisbanen maar vanwege 
de zorgvuldige dialoog die niet zorgvuldig was, 
stemmen wij tegen dit voorstel.

Het geamendeerde voorstel wordt aangenomen 
(Voor: CDA, Lokaal, D66, Politieke Partij Blanco. 
Tegen: SP, VVD, Progressief Bernheze).
Het amendement is als bijlage 1 aan deze 
besluitenlijst toegevoegd.

8 Renteloze lening vv HVCH De raad besluit:
 Aan VV HVCH via bijgevoegde ‘Overeenkomst van 

geldlening’ een renteloze lening beschikbaar te stellen van 
€ 50.000,- met een looptijd van 10 jaar, uit hoogde van de 
publieke taak. De aflossing van € 5.000,- per jaar met ingang 
van 2021 in mindering te brengen op de jaarlijkse subsidie.

Het voorstel wordt unaniem aangenomen.

9 Concept bod Regionale Energie 
Strategie (RES) Noordoost 
Brabant

De raad besluit in te stemmen met:
1. het regionale concept bod voor 2030 bestaande uit:

 5,5 PJ (= 1,5 TWh) aan hernieuwbaar op te wekken 
elektriciteit

 11% besparing van elektriciteit en warmte
 3 PJ hernieuwbaar op te wekken warmte.

2. de lokale opgave RES voor 2030 van 0,06 TWh aan 
hernieuwbaar op te wekken elektriciteit voor onze gemeente, 
als bijdrage aan het regionale concept bod en de landelijke 

Het voorstel wordt unaniem aangenomen.

De fracties CDA, Lokaal, VVD, SP en Progressief 
Bernheze dienen een motie in. De motie wordt 
unaniem aangenomen.
De motie is als bijlage 2 aan deze besluitenlijst 
toegevoegd.
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doelstellingen, zoals opgenomen in de Concept RES 
Noordoost Brabant;

3. de leidende principes voor regionale samenwerking in de RES 
Noordoost Brabant;

4. het afwegingskader als handvat voor het afwegen van lokale- 
en (sub)regionale gebiedskeuzes, gericht op de realisatie van 
de RES opgave.

De raad besluit de motie aan te nemen en verzoekt het college:
 In nader overleg te treden met de regio en zo mogelijk binnen 

de regio, en regio overstijgend met andere (kust)regio’s en/of 
de minister te komen tot een betere en effectievere 
samenwerking voor de meest zorgvuldige, optimale invulling 
en ruimtelijke inpassing van windmolens en/of zonneparken;

 Indien de gemeente Bernheze wordt gevraagd om meer op te 
wekken t.b.v. andere gemeenten of de regio, hiervoor éérst 
met de gemeenteraad in overleg te treden alvorens een 
dergelijk verzoek in behandeling te nemen;

 De gemeenteraad nauw te betrekken bij de verdere uitwerking 
van het definitieve bod en daarmee de wijze waarop wij en op 
welke locaties aan onze opgaaf gaan voldoen.

10 Nota reserves en voorzieningen 
2020

De raad besluit:
 In te stemmen met de nota reserves en voorzieningen 2020;
 Het saneren van de reserve Volkshuisvesting met € 28.656,07 

ten gunste van de reserve nog nader te bestemmen.

Het voorstel wordt unaniem aangenomen.

11 Herfinanciering 
leningenportefeuille over 2020

De raad besluit:
 In te stemmen met het herfinancieren van de lening van 

€ 7.666.667 en de netto afkoopkosten van de rente te dekken 
uit de reserve nog nader te bestemmen.

 Een voorkeur uit te spreken voor scenario 1 in de uitwerking 
van de herfinanciering.

Het voorstel wordt unaniem aangenomen.

12 Vaststellen bestemmingsplan 
Laag-Beugt ong. (naast 3c), 
Heeswijk-Dinther

De raad besluit:
1. In te stemmen met de nota van zienswijze en ambtshalve 

wijziging ‘Laag-Beugt ong. (naast 3c), Heeswijk-Dinther’ en 
hiermee de ingekomen zienswijze ontvankelijk en gegrond te 
verklaren en over te nemen;

Het voorstel wordt aangenomen (Voor: CDA, 
Lokaal, SP, D66, VVD, Progressief Bernheze. 
Tegen: Politieke Partij Blanco).

Wethouder van Boekel zegt toe om het beleid over 
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2. Het bestemmingsplan ’Laag-Beugt ong. (naast 3c), Heeswijk 
Dinther’ met plan-IDN NL.IMRO.1721.BPLaagBeugtHD-
OW01, gewijzigd vast te stellen, waarmee de bouw van 1 
ruimte-voor-ruimte-woning mogelijk wordt gemaakt;

3. Voor het onder 2 vastgestelde plan, geen exploitatieplan vast 
te stellen omdat de kosten anderszins zijn verzekerd.

landschappelijke inpassing bij Ruimte voor Ruimte 
kavels nog eens ter beschikking te stellen aan de 
raad. 

13 Vaststellen bestemmingsplan 
Nieuwe Erven ong. (naast 53), 
Heesch

De raad besluit:
1. ln te stemmen met de nota van zienswijze Nieuwe Erven ong. 

(naast 53) in Heesch en hiermee alle 5 de zienswijzen 
ontvankelijk te verklaren maar deze niet over te nemen.

2. Het bestemmingsplan 'Nieuwe Erven ong. (naast 53) in 
Heesch' met IMRO-lDN NL.IMRO.1721.BPNieuweErvenon-
vg01 ongewijzigd vast te stellen, waarmee de bouw van 1 
Ruimte-voor-Ruimte woning mogelijk wordt gemaakt.

3. Voor het onder 2. vastgestelde plan, geen exploitatieplan vast 
te stellen omdat de kosten anderszins zijn verzekerd.

Het voorstel wordt unaniem aangenomen. 

14 Vaststellen bestemmingsplan 
'Uitbreiding huisartsenpraktijk 
Heilaren' Heilarensestraat 64, 
Heeswijk-Dinther

De raad besluit:
1. In te stemmen met de nota van zienswijze en ambtshalve 

wijziging Bestemmingsplan ‘Uitbreiding Huisartsenpraktijk 
Heilaren’ Heilarensestraat 64 te Heeswijk-Dinther en hiermee 
de ingekomen zienswijze ontvankelijk te verklaren en deels 
over te nemen;

2. Het bestemmingsplan ‘Uitbreiding huisartsenpraktijk Heilaren’ 
met plan-IDN NL.IMRO.1721.BPHeilarense64HD-OW01, 
gewijzigd vast te stellen, waarmee de uitbreiding van de 
bestaande huisartsenpraktijk en vorming van een 
gezondheidscentrum aan de Heilarensestraat 64 in Heeswijk-
Dinther mogelijk wordt gemaakt;

3. Voor het onder 2 vastgestelde plan, geen exploitatieplan vast 
te stellen.

Het voorstel wordt aangenomen (Voor: CDA, 
Lokaal, SP, D66, VVD, Politieke Partij Blanco. 
Tegen: Progressief Bernheze).

15 Vaststellen bestemmingsplan 
Jonkerstraat 1, Heesch

De raad besluit:
1. In te stemmen met de nota van zienswijzen en daarmee de 

zienswijze ontvankelijk en gegrond te verklaren.
2. Het bestemmingsplan “Jonkerstraat 1, Heesch” met plan-IDN 

NL.IMRO.1721.BP BPJonkerstraat1-vg01, vast te stellen, 
waarmee een intensieve veehouderij wordt beëindigd, een 

Het voorstel wordt unaniem aangenomen.
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bedrijfswoning wordt omgezet naar een burgerwoning en een 
Ruimte voor Ruimte woning wordt toegevoegd op het perceel 
Jonkerstraat 1 te Heesch.

3. Voor het onder 1 vastgestelde plan geen exploitatieplan vast 
te stellen, omdat de kosten anderszins zijn verzekerd.

16 Vaststellen wijzigingsbesluit 
gemeenschappelijke regeling 
Veiligheidsregio Brabant-Noord

De raad besluit:
 Het college van burgemeester en wethouders toestemming te 

verlenen voor het wijzigen van de Gemeenschappelijke 
regeling Veiligheidsregio Brabant-Noord.

Het voorstel wordt unaniem aangenomen.

17 Benoeming burgerlid De raad besluit:
 Mevrouw J.J. Samuels-Janssen te benoemen tot burgerlid 

namens de SP.

Het voorstel wordt unaniem aangenomen.

17a Motie over de opvang van 
vluchtelingenkinderen op Lesbos

De raad besluit de motie aan te nemen en verzoekt het college:
 Aan het kabinet het signaal af te geven dat de raad van de 

gemeente Bernheze zich achter het initiatief “Coalition of the 
Willing” schaart, en dat de Nederlandse Overheid de 
bereidheid uitspreekt om zich nu en in de toekomst in te 
spannen om, indien nodig, kinderen uit Griekse 
opvangkampen op te vangen.

De fracties SP, D66, Politieke Partij Blanco en 
Progressief Bernheze dienen een motie in. De 
motie wordt aangenomen: (Voor: SP, D66, Politieke 
Partij Blanco, Progressief Bernheze, CDA. Tegen: 
Lokaal, VVD).
De motie is als bijlage 3 aan deze besluitenlijst 
toegevoegd.

17b Motie over de programma-
organisatie van de Maashorst

De raad besluit de motie aan te nemen en verzoekt het college:
 Om naast het voorstel van het college waarbij Bernheze 

gezamenlijke activiteiten inkoopt in de vorm van een 
dienstovereenkomst, te onderzoeken of het haalbaar is dat wij 
als gemeente Bernheze samen met de nieuwe gemeente 
Maashorst gezamenlijk opdrachtgever worden voor de 
programma-organisatie van De Maashorst. 

De fracties Progressief Bernheze, D66 en Politieke 
Partij Blanco dienen een motie in. De motie wordt 
unaniem aangenomen.
De motie is als bijlage 4 aan deze besluitenlijst 
toegevoegd.

18 Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om 22.10 uur.

 
Vastgesteld in de vergadering van 29 oktober 2020

Leandra Kilian Marieke Moorman
plaatsvervangend griffier voorzitter
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Bijlagen:
1. Amendement over Tennispark Loosbroek (agendapunt 7)
2. Motie over concept bod Regionale Energie Strategie (RES) (Agendapunt 9)
3. Motie over de opvang van vluchtelingenkinderen op Lesbos (agendapunt 17a)
4. Motie over de programma-organisatie van de Maashorst (agendapunt 17b)


